

# @ 热点 四川富商吴兵卷入中石油窝案

综合中新社报道 活跃于石油、水电、文娱、房地产等领域的四川富商吴兵,已经与外界失去联系。多路消息指出,其在8月1日于北京被带走调查。

此前,四川明星电缆股份有限公司创始人李广元也“消失”不见。7月24日,四川省纪委人士证实李广元被调查。明星电缆与吴兵实际控制的北京中旭阳光能源科技股份有限公司,都是中国石油天然气集团公司的重要供应商,其业务高度依赖中石油。巧合的是,两

家企业的负责人都与石油系统出身的四川省原副省长郭永祥私交甚密。

知情人士称,这是中石油窝案的延伸。此前8月26日和27日,中石油集团公司和股份公司的四位副总级高管王永春、李华林、冉新权、王道富相继被查;9月1日,中石油的前任掌门、时任国务院国资委主任蒋洁敏涉嫌严重违纪被查。

中旭能科作为吴兵的石油信息产业实体,成立于2004年4月,注册资金

3000万元,其业务范围是石油天然气领域信息化服务。其提供的产品主要为石油天然气勘探、生产、销售领域的系统集成,如石油勘探开发综合管理平台、成品油供应链管理系统、加油站管理系统。

吴兵所控制的企业,多以“中旭”或“中旭阳光”为名,但其本人极少出现在公司注册材料中,而是习惯以经理人或公司员工的名字代持。无论在石油系统或水电系统,吴兵给人的印象是,“拿单”的手段凌厉、作风强势,有着宽广的政界

人脉。

从公开信息看,吴兵与郭永祥的关联,主要通过文娱渠道对接。在出任四川省文联主席后,郭永祥热衷于组织、参与各类文艺活动。2009年2月,吴兵成立中旭盛风,由中旭投资有限公司副总经理吴学军出任法人代表,从事文化投资。2010年,由四川省文联发起成立的“四川省巴蜀文艺发展基金会”在峨眉山市成立,中旭方面参与其中。

## @ 看点

### 重庆不雅视频案二审开庭 主犯肖烨认罪请求轻罚

重庆第一中级法院5日开庭审理肖烨、许社卿等人敲诈勒索案。因涉及个人隐私,庭审以不公开开庭方式进行。重庆不雅视频案主犯肖烨当庭认罪,请求法庭从轻处罚。

在二审庭审中,肖烨当庭认罪,对一审认定事实和罪名没有异议,但认为自己具有自首情节,同时表示愿意继续退出赃款,请求法院对其从轻或减轻处罚。据了解,该案其中3名原审被告赵红霞、谭琳玲、王建军因未上诉,法院依法未传唤该3人到庭。法庭宣布择期宣判。据新华社

### 南伽峰登山者遇袭事件 主谋已被巴基斯坦逮捕

9月5日,巴基斯坦官方媒体透露,南伽峰登山者遇袭事件主谋已被逮捕。这名武装分子曾担任巴基斯坦塔利班奇拉斯地区领袖。

据了解,今年6月23日,10名外国游客和一名向导在南伽峰登山营地附近被武装分子枪杀,其中包括两名中国公民。据央视

### 山西村民家爆炸致4死 警方确认系故意杀人案

记者昨日从山西省吕梁市临县新闻办获悉,9月4日晚9时,临县克虎镇克虎村一村民家发生爆炸,4人死亡。警方确认系一起故意杀人案。

爆炸地点为克虎村村民郭某家,当时造成4人重伤,后经医院抢救无效先后死亡。警方经过侦查,初步认定,发生于9月4日导致4人死亡的临县克虎镇爆炸案,系一起因矛盾纠纷引发的爆炸杀人案。双方因调换耕地发生过矛盾。据新华网

## @ 社会

### 北京打错吊瓶致死事件 医院或赔死者家属50万

8月31日早上,河南商丘65岁王老先生在北京天坛医院打吊瓶半小时后,突然病危不幸离世,事后家属发现患者身上扎针的吊瓶写着其他患者的名字。目前,天坛医院院方和“护士打错吊瓶致死”患者的家属双方已经就赔偿事宜达成协议,具体事宜医院工作人员表示不方便透露。

据媒体报道,天坛医院对于护士的失职行为愿意承担50%的责任,同意赔偿死者家属50万元。据中新网

### 浙江一学生跑步时猝死 当地警方正在调查原因

9月5日,一条“浙江省绍兴市绍兴县兰亭镇中学一学生在体育课上猝死”的网帖引发关注。对此,绍兴县教育局一工作人员表示,该名学生在体育课慢跑时,心跳突然停止,但其心跳骤停的原因尚未明确,目前警方已介入调查。据中新社

### 25年教龄不被认定 代课教师跳50米高瀑布

2011年,教育部联合多部门下发的《关于妥善解决中小学代课教师问题的指导意见》规定,代课教师将获得数额不等的一次性补偿。2013年3月,云南省出台实施细则。

云南的十余万代课教师将获得一笔补助,同时迎来一道证明题:自行举证证明代课经历。但乡村教师们普遍缺乏物证,证人也大多年老或死亡。在艰难的自证前,58岁的云南代课教师程兴贵从家门前两岔河近50米高的瀑布跳下,自杀身亡。但在一个多月后,审核人员终于认定了他25.5年的教龄。据《南方周末》

## @ 万象

### 普京自述钓鱼经历 用3分钟将狗鱼拖上岸

据外媒4日报道,俄罗斯总统普京此前曾钓到一条大鱼,引发人们讨论。普京4日接受媒体采访时说,自己是用3分钟时间才把这条重21公斤的狗鱼拉上岸的。“这之后我改变了对钓鱼的态度,老实说,我以前根本算不上渔夫,但这次激发了我对钓鱼的兴趣。”据中新网

### 用农药毒孙女头上虱子 致其死亡奶奶被判刑

“虱子”对于现在很多人来说都比较陌生,而在四川自贡市富顺县,却出现一起因“虱子”而起的案件:孙女头上长虱子,害怕同学笑话。奶奶买农药给孙女毒虱子却毒死孙女。奶奶买的是农药“甲拌磷”,后经自贡市公安局物证鉴定室鉴定,其孙女系有机磷农药(甲拌磷)通过进入血液致中枢抑制死亡。

9月4日,记者从富顺县人民法院获悉,买农药毒虱子的奶奶因过失致人死亡罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。据《华西都市报》

### 兰州一高位截瘫老人 让儿子背着上赌场下注

今年8月下旬,当民警冲上兰州市在定西路某酒吧的二楼查赌时,却被眼前一幕震住了:一个连下床都要人抬的高位截瘫老者,竟然坐在赌桌旁下注。据了解,这名老者已年近花甲,赌瘾难忍之下,竟让儿子背着自己来赌场赌博。据《西部商报》

## @ 一日之最

### 最巨型古树 重80吨埋藏至少500年



9月3日,江西省修水县西港镇东山村溪河内,当地农民梁才在挖沙时挖出一段巨大古树,树干长达20米,胸径达1.6米。据当地林业部门专家考证,该树树龄在700年到800年,初步判断是枫杨树,估计重约80吨,在地下埋藏至少500年以上,整个树兜及部分树干已碳化成黑色和褐色。目前,当地政府已采取措施保护该段古树,并采样送江西省林业厅进行科学分析考证。据中新社

### 最无聊男子 盗走监狱警车只为好玩



四川省宜宾监狱3日晚被盗的一辆警用大巴,4日早晨现身成自泸高速公路,交警对其进行拦截。

发现暴露行踪后,被盗警用大巴在高速公路和成都三环路上开始了疯狂逃窜。在连续强闯两个卡点后,被盗警用大巴终于失控,撞上三环路大型指路牌。嫌犯吴某被抓获,并被移交成都市警方,被盗车被移交四川省宜宾监狱。据吴某交待,盗开警车“只是为了好玩”。据中新网

## 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2013241期  
中奖号码:02、05、08、09、11

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	29	100	2900
三等奖	539	10	5390

本期投注总额:22862元,奖池奖金:15553元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2013241期 中奖号码:02、05、07、09、10

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	174	45	1855
二等奖	9106	2720	10

六省市投注总额:979752元,安徽投注总额:290774元

### 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13241期 中奖号码:866

奖级	组选注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	5960	1000	138
组选3	4980	320	111
组选6	0	160	0

### 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13241期 中奖号码:86686

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	114	0	100000

全国投注总额:26392798元 本省投注总额:703304元

### 全国联网电脑福利彩票 3D玩法开奖公告 第2013241期中奖号码:718

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	23340	438	1000
组选三	0	0	320
组选六	37282	777	160

全国投注总额:50969252元,安徽投注总额:1003204元

### 中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013104期 中奖号码:红色球号码01、02、04、15、17、28 蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	4	0	1000000
二等奖	88	1	351414
三等奖	1058	22	3000
四等奖	48823	1389	200
五等奖	1009239	31454	10
六等奖	8075046	257089	5

全国投注总额:339771188元,安徽投注总额:11002484元  
奖池奖金:161543208元